



春暖花开的季节是恋爱的季节 本周日,晚报邀你相约蝴蝶岛 观桃花赏美景,寻找心上人

在这个春暖花开的时节,郑州晚报将举办2014年首场大型公益相亲会活动,并拉开系列相亲会的大幕。

鸳鸯蝴蝶是美好爱情的象征,在郑州西南角就有个蝴蝶岛,自然生态优美,有万亩生态养生林、6000亩生态水面,沟壑湖汉繁多,是丛林植被茂密的原生态多级半岛。阳春三月,蝴蝶岛上桃花盛开,碧

波荡漾,正是踏青游玩的好地方,更是单身男女约会的好去处。

3月30日,郑州晚报、河南省信用企业发展服务中心,联合二七区蝴蝶岛生态农业旅游区在这里举办主题为“爱在春天里·相约蝴蝶岛”的公益相亲会。

在岛上,你可以漫步蝴蝶谷,畅游百果园、天鹅湖、龙栖寺、月亮岛。5公里的生态步道,空气中的负氧离子高达

2000个/立方,让你心旷神怡;你还可以在这滑滑梯、乘索道,参观蝴蝶养殖园,观看佻族歌舞表演,垂钓,各种游戏活动让你乐翻天。中午还可在农家乐品尝地道的蝴蝶岛特色饭菜。最重要的是你可以在这里寻找你心中的他(她)。来吧,心动不如行动。

报名时间:3月27、28、29日全天。

报名电话:0371-966780371-67655686

0371-67577066 QQ平台:250682783

报名地点:

西区报名点:郑州晚报305室(陇海西路文化宫路口郑州日报大厦)

东区报名点:河南省信用企业发展服务中心(经三路红专路口思达数码大厦6C)

报名要求:年龄在20岁至48岁之间的单身男女

本次活动不收取任何费用,报名时需提供本人身份

证、户口本原件和复印件,学历证明,2寸照片一张和5寸或7寸生活照一张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者信息和代报名者身份证。同时也欢迎机关与企事业单位工会、妇联、共青团组织本单位单身职工集体报名。

3月30日早晨9点,报名人员统一在郑州晚报后院集合,集体乘车前往;也可以自驾游随行。

郑州晚报记者 马少钧

28的小伙儿邱克 瞒着父亲捐献造血干细胞 好友为他QQ征婚这样形容: 物质上是一个再普通不过的屌丝 精神上却富有得惊人

昨日上午,河南省人民医院造血干细胞采集室内,两束鲜花盛开怒放,飘散着淡淡的香气,让人感觉温暖。邱克安静地躺在病床上,身边的血细胞分离单采机不停地工作着,从他体内抽出的血浆通过分离,造血干细胞被采集到一个医用的装置内。当天下午,从邱克身上采集到的将近200毫升造血干细胞将被紧急运往广东深圳,去挽救一个年轻白血病患者生命。“想着自己的血液马上就要进入另一个人的体内,去延续他的生命,心里很激动,也很幸福。”邱克笑着告诉记者。
郑州晚报记者 李爱琴 文/图



邱克安静地躺在病床上

母亲患病去世,成为他捐献的触点

今年28岁的邱克一直热心公益事业,在捐献造血干细胞之前也曾多次义务献血。

邱克家在龙湖镇农村,有一个弟弟和一个妹妹,家里经济条件并不宽裕。2011年,母亲得了癌症,虽然有亲戚朋友资助,母亲还是离开了人世,这也成为他决定捐献造血干细胞的触点。

母亲的去世,让邱克愈发意识到一个人的生命对于一个家庭的重要意义。“如果能帮助别人,让别人有机会拥有第二次生命,让一个家庭因为亲人康复而感到幸福,这比雪中送炭更重要。我仅仅是献出了一点血,而别人可能因此重获新生,何乐而不为呢。”

怕父亲担心,偷偷摸摸来医院

“接到红十字会工作人员电话的时候,第一反应是很惊讶,又感到很幸运,因为毕竟配型成功的人并不是很多,自己能成为其中一员,好像中奖了一样。”说起当时的反应,邱克开心地笑了。

但邱克并没有把这种“幸运”告诉父亲,只告诉了弟弟妹妹,“怕父亲担心,毕竟老人对这方面的知识不了解,甚至还存

偏见,怕他知道后胡思乱想”。

其实邱克的担心并不是多余的,弟弟妹妹包括身边的朋友知道后,都劝他放弃:“你还年轻,还没有孩子,万一出现不良后果怎么办?你也得为你的将来想想呀。”

但邱克始终没有动摇,“忘不了母亲去世给我带来的遗憾”。邱克说,一直以来,朋友、同事以及单位领导对自己都很

关照,给予很多帮助,要学会感恩,回报社会。

“如果再有这个机会,我还愿意捐献。”邱克说,“尤其是那些儿童白血病患者,他们刚刚来到这个世界,还没有享受世界的精彩和美好,要走的路还很长,如果能够挽救这些孩子,少活几年,我也觉得值。”说到这里,邱克眼含泪光,他希望更多的人加入进来,给这些孩子创造生的希望。

人缘好,住院期间朋友全程陪同

和邱克经常打交道的人,对邱克一致的评价是直爽、开朗、为人实在,也因此结交了不少挚友。

昨日上午,在河南省人民医院的病房里,记者注意到,一个和邱克年龄相仿的男士一直陪伴在

其左右。他是邱克的朋友,张品。

“我们两个认识10年了,就像亲兄弟一样。”邱克说,“5天前开始打动员剂,他就过来了,接下来几天也全靠他。”

“弟弟妹妹有事来不了,我就过来陪他聊聊天。”张品说,邱

克捐献造血干细胞的事儿,大家刚开始不理解,但真正了解邱克的想法后,都被邱克感动了。

当天上午,张品替邱克转接了不少朋友的关怀和慰问,记者临走时,又有一个朋友前来陪他。

捐献前,朋友为他QQ征婚

前日上午9点,记者在网名“淡淡烟草香”的空间里看到一则“征婚”启事:

“今天是帮一个好友征婚。因为他今早给我的一通电话:‘我明天就要上手术台了,可我今天要回家一趟,我姑给我介绍个对象让我认识。’听到后心中忽然酸了一下。他是我的一个发小,前段时间骨髓配型成功,毅然同意无偿捐献。好多人说他傻,可他只说了一句话大家就不再言语:前年我妈去世时我在床前守了100多天,这100多天就像10年

那样漫长,看着最心爱的人受着病痛的折磨却无能为力,心里很难受。这次是上天给了我一次力所能及的机会,虽然那个人不是我的亲人。”

这就是我的朋友,男性,1.74米,28岁。家住郑州市南四环之外。母亲去世,父亲务农。物质上是一个再普通不过的屌丝,精神上却富有得惊人。他明天就要上手术台了,而今天还在为婚姻苦恼。这也是我这个朋友为他办力所能及的事了。希望大家也能帮他这个忙。”

“淡淡烟草香”真名董明

强,是邱克的挚友。

为什么要发这则征婚启事?董明强说:“邱克由于一直照料母亲,到现在个人问题还没有解决,好人应该有回报,我想帮他找个女朋友,帮他完成一个心愿。”

当天上午,邱克所在单位郑州市地税局的领导来看望邱克时,也开始为邱克征婚:“邱克是一个普通的人,却做出了不普通的事儿,这样不错的小伙儿,却还单身,希望通过媒体朋友为小伙子征婚,帮他尽快找到心仪的对象。”